



Page: 52

Reach: 114000

Country: SLOVENIA

Size: 719 cm2

1 / 2

V objemu poletja

Popoln recept za vroče poletne dni je sveža in osvežilna kumarična solata. Svežina pa preveva tudi dogodke z rdečih preprog. Včasih se prav prileže obiskati kakšen dogodek v športnih copatih ali sandalih. In takšnih dogodkov v poletnih dneh ne manjka.

Ureja: VITO TOFAJ



Veliki zmagovalci Melodij morja in sonca 2013 so **Alex Volasko**, **Ylenia Zobec**, **Tinkara Kovač**, **Leon Oblak** in **Aleš Klinar**. Naj ob letošnjem poletnem festivalu le pripomnimo, da so manjkale pesmi poletja. Sicer je bilo razpoloženje primerno, čeprav se po drugi strani zdi, da se festival po sušnih letih (beri: festivala ni bilo) še le »pobira« in mu manjka tiste sproščene nabritosti, ki smo je bili vajeni pred desetletjem.

Otvoritev **Festivala Sanje** s koncertom World hysteria orchestra (sto glasbenikov iz 20 držav) in nastopi pesalcev je bila nepozabna. Ob pesmi in pesu nihče ni prezrl transparentov, ki so govorili o resnici, pozivali k spremembam in opozarjali na napake, ki dušijo svobodo in svet. Manjkala ni niti poezija, brali so pesmi **Srečka Kosovelca**: voditeljica in urednica v založbi **Sanje Tjaša Koprivec**, avstralski pesnik in prevajalec Kosovelovih pesmi v angleščino **David Brooks** in raper **Darko Nikolovski**.

Francoski veleposlanik **Pierre-Francois Mourier**, njegova žena **Rachel Lauthelie - Mourier** in hčere **Adrienne**, **Apolline** in **Athene** (četrti hči živi v Franciji). Fotografija simpatične družine je nastala na sprejemu, ki ga je francosko veleposlaništvo ob dnevu državnosti tradicionalno pripravilo na Fužinskem gradu v Ljubljani. Za izbrane jedi je poskrbel Vivo catering in družba se je sproščeno veselila tudi po uradnem koncu dogodka.



Elda Viler si je natančno ogledala zlato ploščo, ki jo je na velikem koncertu na Gospodarskem razstavišču za rojstni dan prejel slavjenec, 80-letni **Jure Robežnik** (drugi z desne). Ob njem (proti levi) še **Eva Hren**, **Lea Sirk**, **Nuška Drašček Rojko** in **Katja Koren**. Jure Robežnik je izjemen človek izjemnega obdobja slovenske popevke in rojstni dan je proslavil na najboljši možen način: s svojimi melodijami.

Page: 52

Reach: 114000

Country: SLOVENIA

Size: 719 cm2

2 / 2



Tudi za ta dogodek smo se prav radi vrnili v ljubljanske Križanke: nastopila je kraljica flamenka **María Pagés**. María letos praznuje abrahama. Dotaknila se je vseh, v zahvalo so ji po vsakem plesu bučno, burno in predano naklonili stoječe ovačije.

Verdi gala je bil na odru (oz. v zakulisju na sprejemu) videti takole: **Alice Quintavalla** - sopran, **Mikheil Khiria** - bariton, **Anna Victorova** - mezzosopran, **Carlos Cardoso** - tenor, **Ludmilla Bauefeldt** - sopran in dirigent **George Pehlivanian** (tretji z leve). In ni ga bilo lepo videti, izjemno ga je bilo tudi slišati.



Na fotografiji je **Neža Sinjur**, mlada modna oblikovalka, ki je svoje znanje kovala na srednji šoli za oblikovanje in fotografijo. Fotografija pa je nastala na razstavi Divje rože v Galeriji Emporium v okviru mednarodnega projekta Evropa divjih rož, ki z umetnostjo in spodbujanjem kreativnosti opozarja na pomen ohranjanja naravnih travnikov in divjeraslih rastlin.